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Ενημερωτική εκστρατεία από ΒΕΠ και
εργαζόμενους για τα Ναυπηγεία Σκαραμαγκά

2019/06/18 18:00 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Την έναρξη κοινών δράσεων προς την Κομισιόν, τους αρμόδιους πολιτικούς φορείς
και την κοινή γνώμη σχετικά με την κατάσταση στα «Ελληνικά Ναυπηγεία» ξεκινά το
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά (ΒΕΠ) από κοινού με τους εργαζομένους σε αυτά.

Τα παραπάνω συμφωνήθηκαν, στο πλαίσιο της επίσκεψης, κλιμακίου του ΒΕΠ στις
ναυπηγικές εγκαταστάσεις του Σκαραμαγκά, με σκοπό την άμεση ενημέρωση από
τους εκπροσώπους των εργαζομένων για την κατάσταση στην επιχείρηση και τα
αιτήματά τους.

Το κλιμάκιο του ΒΕΠ, με επικεφαλής τον πρόεδρο του Επιμελητηρίου Ανδριανό
Μιχάλαρο, επισκέφτηκε όλους τους χώρους δουλειάς προκειμένου να ενημερωθεί για
την πραγματική κατάσταση στα «Ελληνικά Ναυπηγεία» (ΕΝΑΕ) τόσο για την
απασχόληση των εργαζομένων, όσο και για τη συντήρηση και λειτουργία των
υποδομών.

Ταυτοχρόνως, ενημερώθηκε για τις σχέσεις και τη συνεργασία των «Ελληνικών
Ναυπηγείων» με τους προμηθευτές τους, πολλοί από τους οποίους είναι επιχειρήσεις
– μέλη του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά.

Σε δηλώσεις του ο πρόεδρος του ΒΕΠ, Ανδριανός Μιχάλαρος, ανέφερε ότι «Το ΒΕΠ
βρέθηκε σήμερα στις εγκαταστάσεις των “Ελληνικών Ναυπηγείων”, στον
Σκαραμαγκά, αποδεικνύοντας τη βούλησή του να σταθεί δίπλα στις επιχειρήσεις και
τους εργαζομένους. Αφουγκραστήκαμε την αγορά αλλά και την κοινωνία γι’ αυτό και
λάβαμε αυτήν την πρωτοβουλία.

Σήμερα διαπιστώσαμε ότι εδώ υπάρχει ένας κοιμώμενος και λαβωμένος ναυπηγικός
γίγαντας που θα μπορούσε να προσελκύσει δουλειές, να εξυπηρετήσει πλοία όλων
των κατηγοριών, ακόμα και πολλά απ’ αυτά που διέρχονται από τον Πειραιά και
χρειάζονται επισκευές μικρής ή μεγαλύτερης κλίμακας.



Αντ’ αυτών, μια σειρά κακών πολιτικών χειρισμών έχουν θέσει εκατοντάδες
εργαζομένους σε μια ιδιότυπη ομηρία, από την οποία επωφελούνται ξένοι
ανταγωνιστές και μεγάλα συμφέροντα που θα ήθελαν να έχει μπει λουκέτο στα 
ΕΝΑΕ. 

Είμαστε εδώ, αλληλέγγυοι στον αγώνα των εργαζομένων στο όνομα των βιοτεχνιών
και της κοινωνίας που δραστηριοποιούνται χάρη στη λειτουργία των ναυπηγείων. Για
το λόγο αυτό αναλαμβάνουμε πρωτοβουλία ενημέρωσης των αρμόδιων Διευθύνσεων
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, της κυβέρνησης και των κομμάτων, αλλά και των
εκπροσώπων της ελληνόκτητης ναυτιλίας.

Η προοπτική επαναλειτουργίας των ΕΝΑΕ σε συνεργασία με τα μικρότερα 
ναυπηγεία που λειτουργούν στην ευρύτερη περιοχή του Πειραιά δεν μπορεί να
περιοριστεί μόνο στην επισκευαστική δραστηριότητα αλλά και στη ναυπήγηση
νεότευκτων πλοίων, τόσο επιβατηγών όσο και άλλων τύπων».

Τέλος, ο ίδιος επεσήμανε ότι το Επιμελητήριο στηρίζει έμπρακτα τη ναυπηγική
βιομηχανία και θα συνεχίσει αυτές τις δράσεις με επισκέψεις σε Ελευσίνα, Πέραμα και
Σαλαμίνα.


